ROLLCO

B AR RN




=hadA]

BEMB  ceeveereerresesesesieeseessestessessesteesaesaens et et e b ees e e s e e s et e s e s e b e e R e e R e e R s et et e b aeteeRaeRee Rt et et esbenseeraenaens 3
MR-M ZUE %%
MR-W ZUE %%
MR-M SS#7%)

MR-W SSZ7|
THE MR-M 5B,
BERIUAY MRAW TBEIL oo 12
RZZEETY MRU-M TBEL oot 13
BEENTL MRU-W TBEL oo s 14
T B G EITBE oo 15
RATEITBIE oo 16
HREEETL ettt e et e e bt e e b e b e e e Re b et ere b et ens e b e s e e eneebenserae s et eneerentans 17
BERBIIAL oo 17
BITEERBE oot 19
FEMTEIEIL  cveveerieereiecreeeentere et eseereste e ese et e s eseeb e bessebe b ensesaebessersebenbenseb et ensensebenseraesersennereetens 21
D183 =SOSR 21
BB oo 22
TEBE oottt 22
B o, 23
BEAEA 23
zzdiShy 25
BB BE I TEERD oo 25
BRBUEEETR e 30
FREEIRBH oottt e bbb e e a b e b et e b e e b e e b s e R b e R b e s b en b et e b aebeeRsesberbenbenbebeebeeneen 31
B B T B B R I oo 31
BTBEIESEEREE  ooooriveececeeeereceeree e et e e re s e se e e b s et et e e b e b e s e R b e b e R e b e s eRee b e b ens e R e b eraereesenee 33
TRECTBENBIIBIER oo 33
T B RS T BB TR EETEERBE oo 34

It B E A B HARRIRERD DU RE M 2 IERE Mt - BRI B EMERIER AT EAEE-RAARENERZABTM A SITE

pSIl

EATHRFIEMRPTETHMENRSIN DRGSR A BME R tan] #iTe

ROLLCO



Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW E

MR-M ZUE &%

RER (IHETH A+ EEEH R IR A B RFRE)

A ERCRBEISE 2 M 3 IR, AR BB L £BREUEH A
RS RN BRI B RIRE MR ERNMEMAZE-

Mr/Mro My/Myo

Mp/Mpo
—

@) 0]
CiCo— |lcpc © «—CICo % CPC MR ) (

l Y
ceot | cico

\
|
@@]@

E@

Rlg® EZEE AR C(N) | FFZEEAR CO(N) | A Mro (Nm) | FFHEE Mp0 (Nm) | EFHE My0 (Nm)

MRU2MN-ZU 158 349 0.43 0.54 0.54
MR5MN-ZUE 335 550 1.7 1 1
MR5ML-ZUE 470 900 2.4 2.1 21
MR9MN-ZUE 1570 2495 n.7 6.4 6.4
MROML-ZUE 2135 3880 18.2 12.4 12.4
MR12MN-ZUE 2308 3465 21.5 12.9 12.9
MR12ML-ZUE 3240 5630 34.9 30.2 30.2
MR15MN-ZUE 3810 5590 43.6 27 27
MR15ML-ZUE 5350 9080 70 63.3 63.3
MRU2MN-ZU 0.19 0.24 0.24

MR5MN-ZUE 1 0.61 0.61 3.5
MR5ML-ZUE 1.25 11 11 4
MRO9MN-ZUE 7.4 4 4 18
MROML-ZUE 10 6.8 6.8 28
MR12MN-ZUE 14.3 8.6 8.6 34
MR12ML-ZUE 20.1 17.4 17.4 51
MR15MN-ZUE 29.7 18.4 18.4 61
MR15ML-ZUE 41.2 37.3 37.3 90

ROLLCO 3



=
Eﬂﬂ Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

® ]
8
© © P2
v
- o
P P1
L
w L1
g s M
h T[T epe it k lg2 D N N
2] s H gﬁ 7 == [ cpc MR-MN | — ﬂ
1.1 f 1] L] ‘ [ ‘ Ll
d
W2 Wi
-ﬂn-nnmmn
MRU2MN-ZU 12.5 2
MR5MN-ZUE 16.8 6 12 10 35 5 5 35 13
MR5ML-ZUE 20.3 6 12 13.5 3.5 51 5 3.5 1.3
MROMN-ZUE 31.9 10 20 20.5 55 8.7 9 55 2.2
MROML-ZUE 42 10 20 3058 55 8.6 9 55 22
MR12MN-ZUE 37 13 27 22 75 .2 12 75 32
MRI12ML-ZUE 49 13 27 34 75 1 12 75 32
MRISMN-ZUE 451 16 32 27 95 13.3 15 8.5 33
MRI5ML-ZUE 62 16 32 44 95 131 15 8.5 33
—-mmnﬂ-
MRU2MN-ZU M1.4x1.1
MRSMN-ZUE 2 35x2.4x1 15 M2x1.5 - 8 07
MRSML-ZUE 2 35x2.4x1 15 M2.6x2.0 7 - 07
MR9OMN-ZUE 33 6x35x35 20 M3x3.0 10 15 13
MROML-ZUE 33 6x35x35 20 M3x3.0 16 15 13
MR12MN-ZUE 4.3 6 x3.5x4.5 25 M3x3.5 15 20 1.3
MR12ML-ZUE 4.3 6x3.5x45 25 M3x3.5 20 20 1.3
MR15MN-ZUE 4.3 6 x3.5x45 40 M3x5.5 20 25 1.8
MR15ML-ZUE 4.3 6 x35x45 40 M3x5.5 25 25 1.8




Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW E

MR-W ZUE %31

RE (REEH R+ EEZE R 585 +HB L)

sA AR BIAREISE 2 M 3RS, A B/ EBIR A A
RS RN BRI B RIRE MR ERNMEMAZE-

Mr/Mro Mwo
)
cicet  lcrco Mp/Mpo gle o

CICo— {@p@ ° J S T = | I g 2 ©

:@: | | o o |b
MR2WL-ZUE 310 625 16 12 12
MR7WN-ZUE 1180 2095 15 73 73
MR7WL-ZUE 1570 3140 22,65 14.9 14.9
MROWN-ZUE 2030 3605 332 137 137
MROWL-ZUE 2550 4990 45.9 267 267
MRI12WN-ZUE 3065 5200 637 263 263
MRI12WL-ZUE 4070 7800 956 56.4 56.4
MRISWN-ZUE 5065 8385 1711 457 457
MRISWL-ZUE 6725 12580 2576 931 931
MR2WL-ZUE 0.79 06 0.6 3
MR7WN-ZUE 8.4 4 4 19
MR7WL-ZUE n3 75 75 27
MROWN-ZUE 18.7 77 77 37
MROWL-ZUE 235 13.6 13.6 51
MRI12WN-ZUE 375 15.5 15.5 68
MRI12WL-ZUE 49.9 29.4 294 96
MRISWN-ZUE 103.4 276 276 140
MRISWL-ZUE 137.7 498 498 203

ROLLCO 5



=
Eﬂﬂ Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

MR15W sle o
epE  © 8w J by
' .
P3 o oo
MR 15W P1
MR2W-MR12W
W L
‘ S| @ 5
, D
he [ Ik il
> g1 ﬁ jcpci iMt%&m\v\m —— H1
W2 d P
_-ﬂn-nnmmn
MR2WL-ZUE 17.5 1.9
MR7WN-ZUE 32.8 9 25 21.2 52 7.9 14 55 1.9
MR7WL-ZUE 41.6 9 25 30.1 52 7.9 14 55 1.9
MROWN-ZUE 40.4 12 30 27.9 7.3 9.5 18 6 2.6
MROWL-ZUE 51.9 12 30 39.5 7.3 9.6 18 6 2.6
MR12WN-ZUE 46.1 14 40 31 8.5 1.5 24 8 31
MR12WL-ZUE 61.1 14 40 46 8.5 1.4 24 8 31
MR15WN-ZUE 575 16 60 38.5 9.5 13.2 42 9 3.3
MR15WL-ZUE 76.5 16 60 576 9.5 13.2 42 9 3.3
T T R R

MR2WL-ZUE 28x18x10 M2x1.3
MR7WN-ZUE 3.2 6 x3.5x35 30 M3x3 10 19 = 11
MR7WL-ZUE 3.2 6 x35x35 30 M3x3 19 19 - 11
MROWN-ZUE 4 6 x35x45 30 M3x3 12 21 = 1.3
MROWL-ZUE 4 6x35x45 30 M3x3 24 23 - 1.3
MR12WN-ZUE 4.5 8x45x4.5 40 M3x3.5 15 28 = 1.3
MR12WL-ZUE 4.5 8x45x4.5 40 M3x3.5 28 28 - 1.3
MR15WN-ZUE 4.5 8x45x4.5 40 M4x4.5 20 45 23 1.8
MR15WL-ZUE 4.5 8x45x4.5 40 M4x4.5 35 45 23 1.8




Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW E

MR-M SS%7l)

RER (RiREHA)

A ERCRBEISE 2 M 3 IR, AR BB L £BREUEH A
RS RN BRI B RIRE MR ERNMEMAZE-

Mr/Mro
) My/Myo
ceot 1 cico Mp/Mpo —
Y
C/Co —» cpc <« C/Co © ©
e o
MRU2MN-SU 0.43 0.54 0.54
MRU3MN-SS 190 310 0.6 0.4 0.4
MRU3ML-SS 295 575 0.9 11 11
MR5MN-SS 335 550 1.7 1 1
MR5ML-SS 470 900 2.4 2.1 21
MR7MN-SS 890 1440 52 3.3 3.3
MR7ML-SS 1310 2440 9 77 7.7
MROMN-SS 1570 2495 n7 6.4 6.4
MROML-SS 2135 3880 18.2 12.4 12.4
MRI12MN-SS 2308 3465 21.5 12.9 12.9
MRI12ML-SS 3240 5630 34.9 30.2 30.2
MR15MN-SS 3810 5590 43.6 27 27
MRI15ML-SS 5350 9080 70 63.3 63.3
MRU2MN-SU 0.19 0.24 0.24
MRU3MN-SS 0.37 0.25 0.25 0.9
MRU3ML-SS 0.46 0.56 0.56 1.2
MR5MN-SS 1 0.61 0.61 3.5
MR5ML-SS 1.25 11 11 4
MR7MN-SS 3.2 2 2
MR7ML-SS 4.8 4.1 41 14
MROMN-SS 7.4 4 4 18
MROML-SS 10 6.8 6.8 28
MR12MN-SS 14.3 8.6 8.6 34
MR12ML-SS 201 17.4 17.4 51
MR15MN-SS 29.7 18.4 18.4 61
MRI15ML-SS 41.2 37.3 37.3 90

ROLLCO 7



=
Eﬂﬂ Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

(3} &
® ©) ©) © P2
(&)
P P1
w L
ol s M| b L1
h2 Tl =S\ 3 ngH : cpc MR-MN
g1 /AK : : m : : H1
d
W2 W1
20 N T A A 7
MRU2MN-SU 12.5 2
MRU3MN-SS 1.9 4 6.7 2.6 3.2 3 2.5 07
MRU3ML-SS 161 4 8 1 2.6 3.2 3 2.5 07
MR5MN-SS 16.3 6 12 10 3.5 47 5 3.5 13
MR5ML-SS 19.7 6 12 13.5 3.5 46 5 3.5 13
MR7MN-SS 241 8 17 14.3 47 6.6 7 5 16
MR7ML-SS 315 8 17 218 47 6.7 7 5 16
MRIMN-SS 30.9 10 20 20.5 5.5 7.9 9 5.5 2.2
MROML-SS a1 10 20 30.8 5.5 8 9 5.5 2.2
MRI2MN-SS 35.8 13 27 22 75 10.1 12 7.5 3.2
MRI12ML-SS 478 13 27 34 75 102 12 7.5 3.2
MRI5SMN-SS 43.4 16 32 27 9.5 12.2 15 8.5 3.3
MRISML-SS 60.2 16 32 44 9.5 12.2 15 8.5 3.3
I T T T R
MRU2MN-SU M1.4x11
MRU3MN-SS 15 M1.6 10 M1.6x1.1 35 . 03
MRU3ML-SS 1.5 M1.6 10 M2x1.1 5.5 - 0.3
MR5MN-SS 2 3.5x2.4x1 15 M2x1.5 - 8 07
MR5ML-SS 2 3.5x2.4x1 15 M2.6x2.0 7 - 07
MR7MN-SS 2.8 42x24x23 15 M2x2.5 8 12 11
MR7ML-SS 2.8 42x24x23 15 M2x2.5 13 12 11
MRIMN-SS 3.3 6x35x3.5 20 M3x3.0 10 15 13
MRIML-SS 3.3 6x35x3.5 20 M3x3.0 16 15 13
MRI2MN-SS 43 6x35x45 25 M3x3.5 15 20 13
MRI12ML-SS 43 6x35x45 25 M3x3.5 20 20 13
MRI5SMN-SS 43 6x35x45 40 M3x5.5 20 25 18
MRI5ML-SS 43 6x35x45 40 M3x5.5 25 25 18




Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

MR-W SS#7

REE (RmEHR)

sA AR BIAREISE 2 M 3RS, A B/ EBIR A A
RS RN BRI B RIRE MR ERNMEMAZE-

C/Co =—>

—
C/Co 1 1 C/Co

<+«— C/Co

B AR C(N) | BEEan Co
310

Mp/Mpo
—

1 |[[ cpc mr-wn || |

My/Myo

(N) | FFHEZE Mr0 (Nm) | AF4B%E MpO (Nm) | ¥R My0 (Nm)
16 12 12

MR2WL-SS 625
MR3WN-SS 280 530 1.6 0.9 0.9
MR3WL-SS 370 800 2.5 1.9 1.9
MR5WN-SS 475 900 4.6 2.2 2.2
MR5WL-SS 615 1315 6.8 4.1 4]
MR7WN-SS 1180 2095 15 7.3 7.3
MR7WL-SS 1570 3140 22.65 14.9 14.9
MROWN-SS 2030 3605 33.2 13.7 13.7
MROWL-SS 2550 4990 45.9 26.7 26.7
MR12WN-SS 3065 5200 63.7 26.3 26.3
MR12WL-SS 4070 7800 95.6 56.4 56.4
MR15WN-SS 5065 8385 1711 45.7 45.7
MR15WL-SS 6725 12580 257.6 931 931
MR2WL-SS 0.79 0.6 0.6 3
MR3WN-SS 0.85 0.48 0.48 3.4
MR3WL-SS 116 0.88 0.88 3.4
MR5WN-SS 2.4 116 116 6
MR5WL-SS 3.2 1.92 1.92 8
MR7WN-SS 8.4 4. 4] 19
MR7WL-SS 1.3 7.5 7.5 27
MRO9WN-SS 18.7 7.7 7.7 37
MROWL-SS 23.5 13.6 13.6 51
MR12WN-SS 375 15.5 15.5 65
MR12WL-SS 49.9 29.4 29.4 93
MR15WN-SS 103.4 27.6 27.6 137
MR15WL-SS 137.7 49.8 49.8 200
ROLLCO 9



Eﬂnﬂ Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

MR15W &) &
cpe o
| P © I5W ! Py
P3 © ©
P1
MR2W-MR12W .
w L1
‘ S| |92 M ‘ D
gl E . -8 i 1S
/ J)// H gﬂL / [ |[_cpc TN ===
Zi "W [ [
W2 Wi | Jdl =)
I T N B AN N N T TR O
MR2WL-SS 17.4 1.9
MR3WN-SS 153 4.5 12 10 27 3.9 6 3 0.8
MR3WL-SS 203 4.5 12 151 27 3.9 6 3 0.8
MR5WN-SS 21.4 6.5 17 151 4 51 10 35 12
MR5WL-SS 276 6.5 17 212 4 51 10 35 12
MR7WN-SS 319 9 25 212 5.2 71 14 5.5 19
MR7WL-SS 408 9 25 3011 5.2 71 14 5.5 19
MRIWN-SS 39.4 12 30 27.9 7.3 8.9 18 6 26
MROWL-SS 50.8 12 30 39.4 7.3 8.8 18 6 26
MRI2WN-SS 44.9 14 40 311 8.5 10.3 24 8 31
MRI2WL-SS 60 14 40 46 8.5 10.3 24 8 31
MRI5WN-SS 55.7 16 60 38.5 9.5 123 42 9 3.3
MRISWL-SS 74.9 16 60 57.6 9.5 123 42 9 3.3
T R T N R
MR2WL-SS 28x18x10 M2x1.3
MR3WN-SS 18 4x24x15 15 M2x1.4 4.5 - - 03
MR3WL-SS 18 4x24x15 15 M2x1.4 8 - - 03
MR5WN-SS 23 55x3x16 20 M2.5x1.5 6.5 13 - 0.9
MR5WL-SS 23 55x3x16 20 M2.5x1.5 1 13 - 0.9
MR7WN-SS 3.2 6x35x35 30 M3x3 10 19 - 11
MR7WL-SS 3.2 6 x3.5x3.5 30 M3x3 19 19 - 11
MROWN-SS 4 6 x 3.5 x 4.5 30 M3x3 12 21 - 13
MROWL-SS 4 6 x 3.5 x 4.5 30 M3x3 24 23 - 13
MRI12WN-SS 4.5 8x 4.5x 4.5 40 M3x3.5 15 28 - 14
MRI2WL-SS 45 8x45x4.5 40 M3x3.5 28 28 - 14
MRI5WN-SS 4.5 8x 4.5x 4.5 40 M4x4.5 20 45 23 19
MRISWL-SS 4.5 8x45x 4.5 40 M4x4.5 35 45 23 19




Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW E

=X MR-M B,

LB

A ERCRBEISE 2 M 3 IR, AR BB L £BREUEH A
RS RN BRI B RIRE MR ERNMEMAZE-

D
| \ 7 | \ |
- |
] /N7 1]
4 \ | \ |
#
12+0.3mm | 04 P 13+0.3mm
| o] |
2
Vi@ ©
) )
\ \
LO£0.5mm
MR5M e 35x24 x1
MR7M 215 4.7 7 42x24x%x23 15
MRO9M 301 5.5 9 6 x35x%x35 20
MR12M 602 7.5 12 6x35x4.5 25
MR15M 930 9.5 15 6x35x4.5 40

ROLLCO 1



Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

BEER MR-W B

L #HITEH

sAE R HIAREISE 2 M 3RS, A B/ EIBIR A A
RS RN BRI BRI U R ERN BN A ZE-

\ —
T ? | | | <
|
W1
12+ 0.3mm ©| 04
/
\
\
)
=

Bm || wi
69 2.6 4

P L3+0.3mm
) g g

\

\

)

LO+0.5mm

10

MR2W 28x18x10

MR3W 105 2.7 4x24x15 15
MR5W 280 4 10 55x3x16 20
MR7W 516 52 14 6 x35x35 30
MROW 940 7.3 18 6 x35x4.5 30
MR12W 1472 8.5 24 8x4.5x4.5 40
MR15W 2818 9.5 42 8x4.5x4.5 40

12 ROLLCO



Products Linear Miniature Guide:

s 202412 zh-TW

1R#E8 MRU-M B#h

THEIBH

sA AR BIAREISE 2 M 3RS, A B/ EBIR A A
RS XN BRI BN RIRE U R ERNmENAZE-

L3+0.3mm

([l BB
W1 B P N
12+0.3mm & 04 P
| / y |
y, @ ©

-

—

LO+£0.5mm

e et [Dw e | amw L m

MRU2M 2 M1x0.25
MRU3M 53 2.6 Y 10 M1.6x0.35
MRUSM 116 3.5 5 15 M3x0.5
MRU7M 215 4.7 7 15 M3x0.5
MRU9M 301 5.5 9 20 M4x0.7
MRU12M 602 7.5 12 25 M4x0.7
MRU1I5M 930 9.5 15 40 M4x0.7
ROLLCO 13



=
Eﬂﬂ Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

l-|-.| «

TEE MRU-W ;5

T BE

SRR RARESE 2 M 3RS, AR ERHE BIRMEE . B

PR SN BRI A I AR AR S LR B (RIERERY
HEMRE

Wi
B P _
12+ 0.3mm | 04 P 13+0.3mm
| \ \ | |
0/
& &
) )
\ \
\ \
LO£0.5mm
MRU3W 105 M3x0.5
MRU5SW 280 4 10 20 M3x0.5
MRU7W 516 52 14 30 M4x0.7
MRU9SW 940 7.3 18 30 M4x0.7
MRU12W 1472 8.5 24 40 M5x0.8
MRU15W 2818 9.5 42 40 M5x0.8

14 ROLLCO



Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

e gt BEpe R

HiEEEERSRERRNRTAES AREERURIEA
TRERE LU R S AR
BT R85 B — et - AR H B R B2 SRR B i ]

HERs:

00 AR —ARFER

01 BRAMNBEERVRIRZER

02 EEEFER

03 AMEEEMATIRIZER

04 RN ERER

05 R4 Eh(Micro vibration):E1T

R
BERMN—ARFER1SO V32-68

B piyil

21G

LUB-00-21G MR5/MR5W 00’ AR —ARFER

LUB-00-19G MR7/MR7W 00> AR —ARFER 19G
LUB-00-18G MR9/MROW 00’ AR —ARFER 18G
LUB-04-18G MR12/MR12W 04- BRI EZRER 18G
LUB-00-15G MR15/MR15W 00> AR —REFER 15G

ROLLCO

15



Products Linear Miniature Guides 202412 zh-TW

RA HiEH
NLGI 1.5 #&

W& BRI R IR (PTFE) 2B RERREBRE, w2 8
AREH, TERRBIAEEEBNMERERR, FEES
RERREASHNER - HAENKSEREEESTTIRER
THETEBREIFSENRIFAZIEE, RS EEAENEE
i fReETE =R N AEREIRIEB EAR PTFE 8E, EFTATH
BRRELERBHOMM S, AR IFERHNERER - RE
REEAMKYE, WAL, BRIFEFRHREN, s2E%,
RMUIFEEZNERREEEE-

SBEE IR -40 E +260 E (FERZE)

I S TR

RA Grease NLGI 1.5 e NELER b S

EREG

16



=5z 2
Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI —ﬂﬁﬁiﬂ

FE an tf 2l

MBI RAREANEZHARNER, HENEARNERNENEFERX - BIRERHENREENE RTMH 2 mm
2 15 mmZ o mRAmERER, ZUE AN A NEBFBR BIRTBHITIA N FMRM RIS MAFERRET BEA/)
ALt AE RS a#HEES-

MERM AN ESEESERIEMRE LABNENEBE

R4

« SERARITES R T IR LS ER T AR SRR B R =

« BROERERHRRE

« FEMMEA (ER ZUER) BERENMEREET CERSHER
- HBRRRAIEREREERANMER.

- FRASEMAN EEREEERRIEZ NEMME

« RERXEEER R (ZUE)

« IRMEP H,N=BRBEER

FE RSB

- WREE
- BFEE

mEEHA

FiEHmMERA

ROLLCO 17



= e
_ﬂaﬁﬁﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

=k
E
4
t

R MR fRITES

18 ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI _ﬂgﬁgﬂ

RAREA

BhEER s
RERBHNIRETI R BH R ARBHRERAE it ERfERFn M HBEER RERREREUR-
BHRNBHERFSERBEERENMARZEETIREE

EHMMER =5

ZUE R5)- IWE@EH R +EEE A 158K + B GHhR

MRS A LR AR B T R RERR R RS MR HORR S ERERNBHARE-
MR R

hnagh

cpc © | 9

TEEIMIRA E R

ROLLCO 19



_ﬂgﬁgﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

BRANEIER ST BICAE S
ERREETR HEBRET AWK EROREBOREENEER) BETERE-IRERNIHEX;
ZERDLRABRETHATRURMES BN HMERTERRE T BB AENR RBCE SIS

‘?;Qpﬂﬁﬁﬂﬁ"
SR EREE S
« BEBHRHER
+ UAELUAZ PR B EMCEAE LR

=AM HAEINEE
MR AL BB I B A TR MY SR EIR R 51 - MR BB R SHR EHEEAS ) EIREA 5450  LUZEIM 5 M S & FHI5
F; WAEAREMRST RABAR THHUREABNREEBERER LES AN BRS &M SilEhE-

L%& ?J

ERRBUMR T T RPN BUN(RBRED) LLERUB(ALERET D) Tk A B AN BRI AR

20 ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI ﬁﬂ?ﬁ%ﬂ

RIRE

FREREARINLO RAER R HEMS U EHHEMA - NEE S AT ARl n A Mg

L2+0.3mm P L3+0.3mm
x/ 00
© vy @ ®
LO£0.5mm

R

ANORESE L2,L3 8
i 10 S 300

30/40/50 3
5M 40/55/70/85/100 15 3 10 1000
™ REZSUE 15 3 10 1000
M REZHL 20 4 20 1000
12M REZHL 25 4 20 1000
15M REZHL 40 4 35 1000

"R

AUSEEES
2W 10 5 300

30/40/50 3
3w 40/55/70 15 3 10 1000
5W RERHIE 20 4 15 1000
7W RERHIE 30 3 25 1000
oW REZHIE 30 4 25 1000
12W REZHL 40 4 35 1000
15W REZHL 40 4 35 1000

ROLLCO 21



ﬁﬂhﬁ%ﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

tHE e T

R ViG || |
MR S SER AR MBI PSR S IR (P o N) /T |

B2 /777 ]
£ | w2 |

HEZLR (um)
I A AT BT T

BEHRIEFAE +20

ARERBIREBRNERME Fr SEEHRE AH 7 15 25

BEW2RTBHAE W2 +15 +25 *40

ARERBIRERHNERLME L HEEHRE AW2 10 20 30
EE
1E# MR-SS/ ZZ, SU/ ZU B R KIREA: BERHNBNEER BT ETRE
VEBXE=3m/s 25 N

/
N 20 —
REIEE: = _—
=1
afR K{H =250 m/s? w 15 e
(EETEERRF VO FJ R 40m/s?) b _——
N _—
. . E 10 //
1Z# MR-EE/ EZ, EU/ UZ, SUE/ ZUE BA RN R KIRES: i 5 P
VEAE>5m/s '///—
0

BN 0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000
afzK{E =300 m/s? BEER (mm)

(AETARRVORS > FIEE] 60m/s?)

FARR

MR HESBER AR MBI ATIR MTERF A TFAEE SR VO~ VS F V1 (W1 FFREERFAL)
BENRETREMESINAM BENRBESENNRR - ErEENHERAYL EHERSH ETENFEEFRY
@,

FTERRREPRME (um)
BHE TERELR ERZE
TR VO +3-0 +3-0 +4-0 +4-0 +5-0 +6-0 EB17E8%
PR S +1-0 +1-0 +2-0 +2-0 +2-0 +3-0 TERER ETIEY
G V1 0--05 0--1 0--3 0--4 0--5 0--6 =R A RER
BEFRE
MR B4R M BN BT TR, TIERERRENT-40°C ~+80°C Z M fo R E R = B E R +100°Ce

22 ROLLCO



4= =y 2
Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI ﬁmﬁiﬂ

e e
B2 IhAE

ERMBIIRFINEBRET, ARG HNREBEBHNEIN B B EBEREEE —HREE Z MEMSUDH,
EtE REFAVEE I

« REEEAN

« EEERERD

« BIERERR

« BBABNRSEHSHEMIKRZ

HAAARESEER

e ZZ/ZU/EZ/UZ] ZUE fEHIRE

1. BIRAERAZTEER TERREEMES b BRRINE R

2. BRBN FARFREMRPRAR SRR MEISR, B ARRENTEERT, EEMRREEEhE, 7 REN G
BIRELB N B — RERRI AT R RE, 108 R ERRESERR SR
EMAT A, IR AU —ERRREET, —BIhAs N ET
—RMEREBNEB AN IUF S ESEB AN BRI BEMEBE T (F
BRI i A E VR RFLER T, A A R EIR R IR S R EmE
BYREGALEE RS ERSEHERME

BREB IR ANEA R RS MERE A TTM
BREAERANBREER 2R RMNEmERE, AETiRH
ERNREARNREN—RRKTEET R, AR RO AFEE2ER RS-

RTRNR B IRIMIER2 R AT B IRIEERY 151, RIL AR B REmER

AERB
SRR AR SR SRR A RSN, FIEAINH 1S0 V632-100 RIH M.
;i

BRAEBE HERTREYL,ZEIZLDIN 51517 Z CPLECGLP & MKDINS1524 &2 Z HLP, TERE L 0°C~+70°C ZfH; &4
BRI/ 1ISO VG32-100 Z e (MM B EERS S (A ISO VG10)

BRRE

BRBIFERN BN TR NEBEEB AT

HENENRAERE(RTR)Z 1/2-5ERRBER, ANERERRHALL.

BRBBEAN B EREERERETRIE M RIBER IR AR R REIET BRI 9 N
BTRNOBRIRIIRE R 2B AN B IR MEE A 156 BB ERL AEE

ROLLCO 23



ﬁﬂt{ﬁ%ﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

By TIHAREE (cm?) VAR (cm)

- 2 WL 0.03
3 MN 0.02 3 WN 0.03
3 ML 0.03 3 WL 0.04
5 MN 0.03 5 WN 0.04
5ML 0.04 5 WL 0.05
7 MN 0.12 7 WN 0.19
7 ML 0.16 7 WL 0.23
9 MN 0.23 9 WN 0.30
9 ML 0.30 9 WL 0.38
12 MN 0.41 12 WN 0.52
12 ML 0.51 12 WL 0.66
15 MN 0.78 15 WN 0.87
15 ML 1.05 15 WL m

=BG e

BHBRRZREBAR IR HERZNAR . BHBHRZRERCEHAEME, Z2NEHBRRRABLBFHANERR
7 RE1S A BEB R R RSB LE,; KM LAl AE R el BB B L; BB R A s 5t # B R AR miR e hfLE
Ae

HEEEE

00 HERR—RRER

01 BERNMEERVRREVREEGH

02 BERNEEERER, MmSELFC

03 BRAREEE BRRENETIRIBEFER MmASELFF
04 BERRERETER

05 BRI (micro vibration) fEFA

iR

11 A —ARAER > 1SO V32-68 HBEIE: 10ml

24 ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI ﬁﬂ?ﬁ%ﬂ

EEIRRR

MR BRI BRI HEBER N TR, BREERNEN, AARERBEE T

L DE

MR AR BIART B MGENIREZH R 2N E EENAE TN NR I 2 S UNEHR R

B T ImE BB R
MR R~F EZ

2 0.08 0.2
3 0.08 0.2
5 0.08 02 Fm= W F —
: i F a# (N)
7 1 4
° 0 For S (N)
9 01 0.8
12 0.4 1.0 R A% EZRAE A4 1=0.002~0.003
15 10 10

FEERIA D Z KR

BHAMZMA
-tﬁﬂ&¢ﬂﬁﬂﬂﬁ2%%@ﬁmﬂ°
- IMBREEEE R ORBEREEE 2R
o MBREBNIIEENE RS RIEBRKEEZME -
- WMRETREHERBEEEZMEA-
© AREVIFREEZEAC

BEEE R F|p
EHBAHIES CO

REERAB R TZEER, FILFaHE T, REkEBNREE P OMAEERATEEN:

BRI EE VR I ERL 0.52:4200 MPa
BRI T KHL 0.6:4600 MPa

ARFR IR EE — kAER HERENREERZ 0.0001 - (U EZRE 1SO 14728-2)

BanRRRuEE

EEIER So So = Co/ Pg __(m
EREE 1-2 So = Mo/ M _(12)
IRENTRIEE 2-3 Po = Frmax _(13)
EREERSTEET >3 Mo = Mrmax —(4

ROLLCO 25



Eﬁuﬁ%‘ﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

FREFET PO RESFHHATE MO

MR BRI BRI ZFREENERAREE!:

ARt R EE R
BB R R M
RERE Reta e

RS ARRaaZ2EAH-

FRFARNABRERSRABRAREE F2RAN 13)F(14) -

BRFREHFEH SO

RIEGERERIARXAETEERNERIEFEZEGEBNRRZBERTEHET FEETZ2AHS AL W(11) M
(12) °

S0 BaRR2AY

co ERABRANESFEF N
PO ERABRANEMFEM N
MO ERA B RABEAFFHRE Nm
M ERAI B RABERFFHE Nm

B EGFAEES C100B

AXNNABFENERERE SR HAZ L E TR HEFS0ER L aE 2 100km B1TERRE-
(UL _EHR# 1SO 14728-1)

BEESmE
L = {TE100km ZZEE S (m)
Csos = 1.26 * Cygo _ @ Lh = FEEES h)
Cios = 0.79 * Cso ) Cioog = HBEEBHEH (N)
L = (01%)3 . 105 @ P = %&&E:ﬁ (N)
s = B—17% (m)
Lh = (2-s-|r_1°60) = (vmlzao) — ) n = EETRIEE (min)
Vm = TERE (m/min)

BHESS L

RAERITHRMPAER 2 S&lM, EENRERERES ZESEMG T, E—N— it R E B ARG EAFTIZERI0%FERZ
stEFm (U E1RRIS014728-1)

BESWHEE

BREMEARTIERERTEER T ZAEAIM (4) A (5)°

26 ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI ﬁﬂﬁﬁ%ﬂ

I8

MENE fTFNERE
R AR SRR A RS AN B A S B AR RS
ME

I RAEEEEHR FHEFKRAN (6) 5tH-

® o

3
SO

48
e
it

RE
REESEFHFH ERFERAR N TE-ERHERE SEELEFHF SHERKRAL (8) st&-

Bk
Baf

EREHENTRESE
P = ENEHERH (N)
P =3 \/ QPGP efod (8 a = SEsRGEEMESL %)
F = SEIBNETR (N)
v Q1.V1+q2:|\z)28...+qn.vn v = ENERE (m/min)
v = BESERRE (m/min)
P =3 \/ Q1-V1.F13+q2-;/(2).(|):2v3+...+qn.vn.pn3 @ F R EEE BE N
Fy = BEAEAL N
P =|Fx|+]|Fy]| — O = kTEEEST N
Co Co = fERABRREARFaH N
P=IFI’fIMI’V0 _(10) " — Nm
Mo = fERANFEERFHRE Nm

AREHAH
ERIBNAS ERRBESE (FRN S BRI RE RSB —RE REREHZHEAR (9)-

BHERRE

EREBRHRERAZAENRER FREF 2B AT (10)-1RH% 1SO 14728-1FRAEFHERE P = 0.5C
P=CORpRIUREIR ez SanstBIEe

B E R AR

E—EERt T AR S BAHE, EHPBRGAERER Mp , My SRZIBER HIBIRTIRSGETT T a AR NRERFE
B89 0.3-0.1 fF-HPFRBEBARZEBA R 2R\

B EARE R B RIRA

ROLLCO 27



k==
ﬁﬁhﬁ%ﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.

no. P2000ZHT!I

S43E

TEH Lhih

. 7

A !

& A .

fEA 1 w2

|
4. F LF.

(a8 =\
b s

C X
F,, - FS2:4244EH 5
F, ~ Ff2 :EEHMES

Ff: FS : HO

HE AEE D hWERI B EAZ A L B T RABEHE HAT DN ERYSEEkEE.

/% ‘ L -

= G

[ E -

YN E A0 F MEEFTR (BRI 45 EAARNEHEHARNSHSRERN R NNEER SEEE—JIMHEZ-

28



4= =y
Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI ﬁmﬁ;ﬂ

FEKTFHREE (0°90°2180°,270°) AR A HE BN ENEHENEREFH -EAFNAER 45° K HERAEFNATERMD
RFEY 1.414 {5 (M ATN(9)FAR)

HERERARAER AL (9)REREN A Z LB TEFRe

EEAEMRIEBIERSS RRAREEEENSRAR AR ~SRRKER O EASH N TERR ARSsRafEs
BHRARIAT (4)  BEERZHER 45°F EASaHhEEE -

UTZEEERE TREAER B8 L LEERE % &)

75

90°

105°

180°

ARN(9)(F28F) stRLEMRE R ZAMUE BIRE

Ny
=&
A
ry
1=]

& ilif7S

ROLLCO 29



AiTER

Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

FREB/K

FEEHRMRA:
= BYEHREEEA

ERiEERERE

MitRERER S

B HINLT

BRI LT

BIRHREEER

M3FLE

M4FLE

ONOunLWXI— O«

W

J: BMEHREERER
EFR AN REBERERNRER RS ES ET
s, BYRIEZ SRR TR

A A\
a A
A\ \

e /\;.1A|1A@ ‘

A\

®B[Be § |

A
2

| §@2Al2ae § @B |

)Y
2

G: ER{5EMEM
RBEAIRERR, RIHEERRE 5

GN: A fERRERE
GCREEE

BARRPEMER

| fitRER IR S
IMETR, HARBIPIHME

R: BRI T
MBI HRMIER AR IR AT BT < ik

B: BRI T
WERARMIHRENR FARMEFIE.

S: BEYRHHREEEX
RIERIN BRI EB AR TR

C3: M3%LE&
WA MRIMMR12M~MR15M~MR7W fI MROW ;8,0

C4: MAFLE
A MR12W-MR15W i&#h°

30

ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

RRA

BEMERESREA

REBYRIBIREAENHRREG S, —RENEARHME, X INRES

EHREERERS

ETRR e

cpc (©

Rt r2 RKE rl RKE

h1 E h1 E
3M 1.5 0.3 0.1 0.8 1 - -
5M 1.9 0.3 0.2 11 1.3 0.7 1.0
7™ 2.8 0.3 0.2 1.2 1.4 - -
oM 0.3 0.2 1.8 21 11 1.5
12M 4 0.5 0.3 2.6 2.9 1.7 21
15M 4.5 0.5 0.3 3.6 3.9 2.4 2.9

r2 RKE rl RKE
2WL 1.5 0.3 0.1 0.6 0.8 0.4 0.6
3IW 1.7 0.3 0.1 0.4 0.6 = =
5w 2 0.3 0.2 1.2 1.4 - -
7W 2.8 0.3 0.2 1.7 1.9 11 1.4
ow 0.3 0.2 3 3.3 2.2 2.6
12W 4 0.5 0.3 515 3.7 2.4 2.8
15W 4.5 0.5 0.3 3.5 3.7 2.4 2.8

IR44EHEXHRIE (Nm)

M2 x 0.4 0.6 0.4 0.3 M1.6 x 0.35 0.15
M2.5/M2.6 x 0.45 1.2 0.8 0.6 M2 x 0.4 0.3
M3 x 0.5 1.8 1.3 1 M2.5/M2.6 x 0.45 0.6
M4 x 0.7 4 25 2 M3 x 0.5 11
M4 x 0.7 25

RERREBBEER

REREALBRESRTIN T LUERIREHEMERE Ral.6

ROLLCO 31



§§%ﬁﬂﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

REREAMUERE

EREEMPREANRLUT AR (15)+(16) M (17) StERER FEBNLZEE TR ERMEBHNNRERE, BT
PR RAR MBIz e

el (mm)=b (mm)+f1+104 _ (15)
e2 (mm)=d (mm)+f2+104 __ (16)
e3 (mm)=1f3+103 . an

RRELEH
B OBRIWA BRI ER2E A LR METEARHRC BR: BRI A Mgz Am A FE LR

bl bend, I T

d
b
Vi (A \Al

R~ R~
f1 f2 f3 f1 f2 f3 f1 f2 f3
3MN 4.5 3 3 3.1 21 2 2WL 2 1.4 2 1.6 0.9 2
SMN 4.5 3 3 3.1 21 2 3WN 25 21 Y 1.7 1.4 2
7MN 4.5 3 5 3.1 21 4 SWN 25 21 3 1.7 1.4 2
9MN 4.5 3 7 3.1 21 5 7WN 25 21 5 1.7 1.4 E
12MN 4.5 3 9 3.1 21 6 9WN 25 21 7 1.7 1.4 5
15SMN 4.5 3 12 3.1 21 8 12WN 25 21 9 1.7 1.4 6
3ML 4.3 2.0 3 29 1.3 2 1SWN 25 21 n 1.7 1.4 8
SML 4.3 2.0 3 29 1.3 2 3WL 2 1.4 2 1.6 0.9 2
7ML 4.3 2.0 5 2.9 1.3 4 5WL 2 1.4 3 1.6 0.9 2
9ML 4.3 2.0 6 29 1.3 4 7WL 2 1.4 5 1.6 0.9 &
12ML 4.3 2.0 8 2.9 1.3 6 OWL 2 1.4 5 1.6 0.9 3
15SML 4.3 2.0 1 2.8 1.3 7 12WL 2 1.4 8 1.6 0.9 5
15SWL 2 1.4 10 1.6 0.9 7

32 ROLLCO



Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

SIRBESRAREA

RfcRMNRiER

EmAR
MR: BRI B

MR

A
U: THIUBH
ook L#HIUBE

U

BER T (RE)
2,3,5,7,9,12,15

15 M

=L kickaN
M: fZZER

W: E# A

AR
L R
N: $R#ERY

N-SS 2-Vi

BREH RAEGEN
SS: RIm#E A
ZUE: SHEEH R B + IR + N5R R +REHLE

BIRME
BXRYFERBRHE

TERER
VO :ETERER
VS: fHRERR
V1 ESFEER

BESR
N: E B4R
H: &4k

P: IEE MR

P-310L-15-15 / J

BYRE (mm)

BEEEIRIRFLEE (mm)

BERIEFLEE (mm)

ERER/RNAEE

ROLLCO

33



> 4E 0,
Ejﬁﬁﬁsﬁ%ﬁﬂﬂ Technical Information Linear Miniature Guides 202412 Art.no. P2000ZHTI

HiR e S 2R T AE R SRR EA

TRE

HREIEE
00

01
02
03
04
05
11

$HEEFRE
21G: 5M/5W
19G: TM/TW
18G: 9M/9W
18G: 12M/12W
15G: 15M/15W

34 ROLLCO



YRARTEIE TRV BSF RO $X B IE FE VAR
R F

BFER] 5t B EREIFNAGE Rollco I
BRITHIERERVERR S =M T AR LIRS
22 B A4 @i B EEMREES-

I EERGERAR
LRI E 238007 K22 B8 125%55285E
EB5%:+886-2-86872726
fEH: +886-2-86872720
www.rollco-tw.com

ROLLCO

LINEAR SOLUTIONS YOUR WAY



	產品
	MR-M ZUE 系列
	MR-W ZUE 系列
	MR-M SS系列
	MR-W SS系列
	標準 MR-M 滑軌  
	寬軌型的 MR-W 滑軌
	標準型 MRU-M 滑軌
	寬軌型 MRU-W 滑軌
	潤滑油脂注射器
	RA 潤滑油

	一般資訊
	產品概述
	系統說明 

	技術資訊
	滑軌長度
	精度
	預壓
	潤滑
	再潤滑需知
	摩擦阻力
	負載能力及壽命
	客製化需求 

	安裝說明
	基準面肩高及倒角

	訂購貨號說明
	現配滑軌及滑塊
	潤滑油脂注射器訂購貨號說明



